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Y10 Takoe nepumeTp?

[lepUMETP - ato cymma Bcex AnvH
CTOPOH MHOIOYrosibHUKa.

[TlepumeTp 0O03Ha4YaeTcs ByKBOU
rnaTtnHckoro andpasuta — P (n3), nusmepsercd
B MM, CM, M, M, KM.

3 CM

2 CM

= Hemy paBeH nepumeTp
~_ npsiMoyronbHuKa?




[lepmeTp NpssAMOYronbHMKa

3CM

2CM

3cM + 2cM + 3cM + 2CcM =
= (3cm + 2cm) - 2 = 10cm

P=(a+Db):-2 E




[lepumeTp KBagpara

3CM

3cMm

3cM + 3cM + 3cMm + 3CcM =
=3cM*" 4 =12cm

P=a-4




[lepumeTp TpeyronbHMUKa

3CM

4cm

3cM + 4cm + 5¢cm =
= 12CMm

g=atb+tc




Ha3zoBu Kaxxgbl MHOIOYrofibHUK




[TpakTnyeckaa pabota Ne 1

fLQ 20 25
w0~ o
L, »N N
N 1 %) 4 p. 3
ro] R
<24 BV 25
20
pP=? P=?

[lpoBepb:

P=25X4+20X3=160(cm) P=25x4+10x8=1 30(CMi
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OfoeT: P=160 cm OTBeTt: P=180 cm



[pakTnyeckas paborta Ne 2
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1. Y. Kakux puryp ognHakoBbI NepumeTp?
2. Y. Kakux douryp B Kaxkgou nape nepumetp £
MeHble: Au B, B n ? ;

1. Pp=Ps [poBepb: 2. B<A, 5<|—






MNOLWALD

;




[nowanb douryp namepsitot eAMHNUYHbIMU
KBagpaTamu.
[Mnowanb dhurypbl paBHa Yncny eanHNYHbIX

KBadpaToB, COCTABNAOLMNX puUrypy.

[Tnowagb KkBagparta co CTOpoHOU 1 cM paBHa
1 KBagpaTHOMY caHTUMETPY (1cm?) .

[Tnowanb obo3HayaeTca OyKBOU NAaTUHCKOrO l
andoasuTa S (3C), UsmepdeTcsa B MMm? , cM? |, AMm?, |
M2, KM?.

7 AR A
» 4T N -_'\

L LS -
738 L ','
"W ‘A""U""' HUgh R 9 A {
Nt v AR T A e WA g St :
= EREN 'ﬁ’).’i"—'i.‘.".".'.'."-ﬂ S



A

T

Onpenenu nnowagb OUryp B Knetkax
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__...2CM

Kak HanTtv nnowaab?

Mnowagb npsAMoyronbHUKa
MOXHO HanTU, YMHOXUB ero
ANVHY Ha LWMPUHY.

3CM

[Tnowanb npaMoyronbHUKa
3CM * 2CM = 6 CM?

S=a-b %’
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[Tnowagb kBagparta paBHa
npon3eeaeHno ABYyX CTOPOH UMK Xe

3CM

3CM

KBagpaTy ero CTOPOHBbI.

[Tnowagb KBagparta
3cM = 3cm = 9 cm?

S=a.a= a2
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[MpakTnyeckana padota Ne 1

[lepen Tobon nnaH kNymMmoObl ropoACcKOro napka.

E€ pasmepbl yKkaszaHbl B METpax. 1
4
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Boluucnu nnowanb oTaerbHON KITyMObl.
Y3Haun 4yemy paBHa nnowjanb Bcen Krymobl?

[lpoBepb:
S= 2X2+4X4+2X2+4X4+2X2= 44(\m?)
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IIpakTnyeckasi padora Ne 2
Ilepen ToOOM IIJIaH 3€MEJIBHOTO YYacTKa .
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BbIuMCc/IM B KBAaIPpATHBIX METpax:
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. Anowage caga. 1. Mnowage caga.
2. ﬂrfomanb napHuKa. 2. [Mnowagb goma.
3. I'Inf"_';f;;,jt,\anb oropoza. 3. Mnowagb uBeTHUKA.
4. nﬂDLLtaﬂ,b oropoja 3. Mnowaab UBeTHWKA

(6e3 napHMKa) < v (6e3 goma).



[lpoBepb:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. Nnowanb cana. 1. Mnowaak caga.
S= 16X16= 256 (m?) S= 16X16= 256 (Mm?)
2 . [lnowanb napHuka 2. Mnowaab aoma.
S= 8X8= 64 (m2) S= 10X10= 100 (M?)
3. [nowanb oropoaa. 3. Mnowagb UuBeTHMKA.
S= 16X16= 256 (M) - S= 16X16= 256 (M?3) -
BECb Oropof. BECb Yy4aCTOK
4. Tlnowaab oropona 6e3 4. Mnowagp UBeTHUKa |
napHuKa. 6e3 goma. "

S = 256 — 64=192 (m?) S= 256 — 100=156 (M?)






KapTuHkn c caunra:

http://lenagold.ru/fon/clipart/alf.html

- . . ApruHckaga, E.N.NeBaHoBckas, C.H.KopmuiumnHa -
y4yebHunk «MaTtematumnka», 3 Krnacc,

N3patenbctBo «YuebHas nutepatypa» OAO «MockoBckue
y4ebHunkn», 2010 roa.
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